



Posudek oponenta bakalářské práce – teoretická/praktická část\*

Jméno a příjmení studenta	Anna Holasová
Studijní program	B8206 Výtvarná umění
Obor/ateliér	Multimedia a design – Prostorová tvorba
Forma studia	Prezenční Akad. rok' 2021/2022
Název práce	Přístavba obytné zimní zahrady
Oponent práce	Ing. Josef Cigánek

1. Zadání - analýza

Anna si pro svou bakalářskou práci vybrala i pro mě zajímavé téma – rekonstrukci části rodinného domu s přístavbou obytné zimní zahrady. Samotný historický objekt je součástí města Havlíčkův Brod, odkud také autorka práce pochází.

V teoretické části práce se podrobně věnuje základním požadavkům na obytné prostory, zejména v kuchyňské, jídelní a obytné části. Dále se zabývá samotným zimním zahradám od jejich vzniku po příklady současných řešení.

2. Místo - lokalizace

Stávající vila se nachází v části Dolního města Havlíčkova Brodu. Plánovaná rekonstrukce je situována na jižní stranu přízemí stavby, která ideálně navazuje na rozlehlou upravenou zahradu s bazénem.

3. Návrh - hodnocení

Přístavba proskenné kostky – např. zimní zahrady je v současné době jedno z moderních či módních řešení, umožňující rozšíření obytných prostor domů. Navržená výsledná alternativa – to je zrušení vnitřních nenosných příček domu, otevření obvodových stěn i lokalizace samotné zimní zahrady se jeví jako naprosto oprávněná a správná. Dispozičně vzniká i mě sympatická velká obytná plocha s jednotlivě vyhrazenými funkčními zónami bydlení a současně navazující na otevřené prostranství zahrady s bazénem. Autorka se samotné práce zhostila velmi důkladně a z citem. Obdivuji popsané množství různých poznatků, získaných studiem podobných témat. Je zřejmé, že v daném místě strávila hodně času.

Určité vylepšení práce bych viděl v řešení samotné interiérové části – např. v přílišné navržené vzdálenosti čajových – odkládacích stolků od pohovek, ve velikosti samotné jídelní stolové desky ( pro větší počet lidí bych raději volil rozkládací systém zvětšující stolovou desku ), dále v lokalizaci varné desky na okraji dělicího kuchyňského pultu a dále zbytečně velké šířky barové desky. Výška interiérů 290 cm umožňuje i práci s horizontální linií stropů, zejména vytvoření podhledů s osvětlením popř. zabudovanou digestoří v kuchyňské a barové části.

**Návrh klasifikace B – velmi dobře**

**V(e) Bystřici pod Hostýnem**

**dne 30.5.2022.**

Pro klasifikaci použijte tuto stupnici:

A - výborně	B - velmi dobře	C - dobře	D - uspokojivě	E - dostatečně	F - nedostatečně
-------------	-----------------	-----------	----------------	----------------	------------------